

陕西律源法律咨询有限公司电子公文

陕律司发 [2025] 2 号

声 明

广大公众：

近期多人向我司反馈，其收到以“律源法律”开头的催收短信，对其生活和工作产生不良影响。我司迅速响应处理。现声明如下：

陕西律源法律咨询有限公司一直秉持合法、合规、专业的原则开展业务，严格遵循国家相关法律法规及行业规范，从未自行开展或与第三方机构合作开展催收业务。

我司郑重声明，第三方的催收行为与我司无任何关联，我司对其发送的所有催收电话、短信内容概不负责。其以律源法律的名义发送催收短信或拨打催收电话，此行为不仅损害了我司的声誉和形象，同时也对广大接收短信的对象造成误导与困扰。

在此，我们提醒广大收到此类短信、电话的公众，仔细甄别来源。若对相关债务或法律事务存在疑问，请通过正规渠道核实信息真实性。同时，若因第三方公司以律源法律名义发送的催收短信而遭受任何困扰、损失或权益侵害，请及时保存相关证据，可向公安机关报案或通过法律途径维护自身合法权益，如需帮助，亦可联系我司。

根据《中华人民共和国民法典》中关于民事主体名誉权、隐私权保护的相关规定，以及《中华人民共和国治安管理处罚法》中对冒用他人名义、发送骚扰信息等行为的约束条例，第三方公司以律源法律

陕西律源法律咨询有限公司电子公文

陕律司发 [2025] 2 号

名义拨打催收电话、发送催收短信的行为，已涉嫌侵犯我司的名称权及相关方的隐私权等合法权益，属于明显的违法行为。我司保留追究法律责任的权利，将采取包括但不限于向公安机关报案、依法向人民法院提起诉讼等一切必要措施，以维护我司的合法权益和良好声誉。

特此声明！

